



Местный житель признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему местному жителю.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что летом 2013 года мужчина познакомился с двумя 12-летними мальчиками, которые на территории хозяйственных построек помогали соседу ремонтировать мотоцикл, начал поддерживать с ними отношения, демонстрируя дружеское расположение.

В июле 2014 года мужчина пригласил малолетних к себе домой под предлогом игры в компьютер и просмотра телепрограмм, где в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении потерпевших насильственные действия сексуального характера. Напуганные дети из квартиры убежали.

Однако в последующем, не осознавая в силу возраста пагубность ситуации, мальчики неоднократно посещали квартиру обвиняемого, где он, используя беспомощное состояние детей, угощал их алкогольным коктейлем и сигаретами и продолжал совершать преступные деяния.

В правоохранительные органы обратились родители пострадавших, которым стало известно о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

произошедшем.

По инициативе следствия детям проведены консультации возрастного психолога, семьи поставлены на учет для организации профилактических и реабилитационных мероприятий.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1002358>